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  (ن 50)    :التمرين الأول 
 

 (𝑈𝑛) ة حسابية معرفة على متتالي  𝐼𝑁∗  وتحقق:   ول  بحدها ال{
𝑈1 + 𝑈2 + 𝑈3 = 15

2𝑈1 + 3𝑈2 − 2𝑈3 = 3
  

 

   𝑈3و   𝑈1ثم استنتج الحدين  لهذه المتتالية   𝑟الساس  و  𝑈2  عين الحد  (1
𝑈𝑛  هي:  𝑈𝑛  بين أن عبارة الحد العام  (2 = 3𝑛 − 1  . 
 . 𝑈𝑛عين اتجاه تغير المتتالية    (3
 .    𝑈𝑛حد من حدود المتتالية   6062العدد  بين أن  (4
𝑆   أحسب المجموع:  (5 = 𝑈1 + 𝑈2 + ⋯ + 𝑈2021   

 

  (  ن 70)   :الثانيالتمرين 
𝑉2، حدها الأول   هندسية متزايدة تماما وحدودها موجبةمتتالية   (𝑉𝑛)لتكن      = 𝑉5 :معرفة كما يليو   4 × 𝑉7 = 4096      

 . 𝑞لساس   ثم  𝑉6 أحسب  (1

 .  𝑉𝑛 عبارة الحد  𝑛 أكتب بدلالة (2

 𝑉𝑛عين اتجاه تغير المتتالية    (3
𝑆𝑛 حيث: 𝑆𝑛  المجموع 𝑛بدلالة   أحسب  (4 = 𝑉2 +  𝑉3 + ⋯ + 𝑉𝑛     

𝑆𝑛بحيث   𝑛عين العدد الطبيعي   (5 = 𝑆9  ثم استنتج   ،  1020 = 𝑉2 + 𝑉3 + ⋯ + 𝑉9     
 

   (  ن  80)  :لث الثاالتمرين 

𝑓  معرّفة على   عددية دالة𝐼𝑅 بــــ  :𝑓(𝑥) = −𝑥3 − 3𝑥2 + 4 
;𝑜)مستو منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس ني في ا تمثيلها البي (𝐶𝑓)و   𝑖; 𝑗)  . 

 . التعريف  مجالعند أطراف  𝑓أحسب نهايات الدالة   (1
 .  ، ثم شكل جدول تغيراتها  𝑓  أدرس اتجاه تغير الدالة (2
𝑓(𝑥)  :تكتب على الشكل 𝑓بين أن الدالة  أ(  (3 = (𝑥 + 2)

2
(1 − 𝑥)  . 

𝑓(𝑥)   : المعادلة 𝐼𝑅   حل في (ب  =  . ري الاحداثيات مع محو (𝐶𝑓)استنتج نقط تقاطع المنحنى  ثم   ، 0
 .  1−  عند النقطة التي فاصلتها  (𝑐𝑓)  للمنحنى  (∆)  أكتب معادلة المماس (4
𝑦  :  الذي معادلته  (𝑑)المستقيم  و  𝑓عين نقط تقاطع منحنى الدالة   (5 = 4    . 

 


